



В отношении бывшего генерального директора АО "Белгородская ипотечная корпорация" избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора акционерного общества «Белгородская ипотечная корпорация» подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с августа 2019 по июль 2021 года подозреваемый, являясь генеральным директором АО «БИК» дал указания исполнительному директору АО «БИК», находившемуся в его непосредственном подчинении, на заключение договоров займа между обществом и несколькими коммерческими организациями, которым из средств АО «БИК» были предоставлены денежные средства по договору займа под установленный процент. После заключения указанных договоров займа генеральным директором АО «БИК» даны указания исполнительному директору общества на заключение дополнительных соглашений к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

договорам займа с выгодными для коммерческих организаций условиями, касающимися продления сроков действия договоров, увеличения сумм займов, а также неприменения тарифных санкций за просрочку их возврата. Впоследствии погашение задолженности по вышеуказанным договорам займа на общую сумму свыше 50 000 000 рублей не произведено. При этом, в период получения указанных займов через третью коммерческую организацию в собственность генерального директора АО «БИК» был передан автомобиль стоимостью свыше 2 500 000 рублей за совершение действий в пользу коммерческих организаций, заключивших договора займов с Обществом, а также за непринятие мер к возвращению данными организациями полученных в АО «БИК» заемных денежных средств.

Преступление выявлено в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России Белгородской области осуществляющими оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Подозреваемый задержан следователями СК России в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение. Свердловским районным судом города Белгорода по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1772151>